SABATO MATTINA DI BIBLIOBAOBAB SABATO MATTINA DI BIBLIOBAOBAB



BIBLIOTECA INTERCULTURALE BIBLIOBAGBAB VIA MAGORIA 10, 1' PIANO 6500 BELLINZONA TEL. 091.835.44.26 RIBLING/COOPERATIVARANDAR CH WWW.BIBLIOBAGBAB.CH



TEL 091.835.44.26

BIBLIO@COOPERATIVABADBAB.CH

RACCONTAMI UNA STORIA GIOCHI DI SOCIETÀ UN NORMALE SABATO IN BIBLIOTECA COLAZIONI IN GIRO PER IL MONDO CHIUSO (FESTA DEI POPOLI A LOCARNO) RACCONTAMI UNA STORIA GIOCHI DI SOCIETÀ UN NORMALE SABATO IN BIBLIOTECA COLAZIONI IN GIRO PER IL MONDO RACCONTAMI UNA STORIA GIOCHI DI SOCIETÀ UN NORMALE SABATO IN BIBLIOTECA COLAZIONI IN GIRO PER IL MONDO RACCONTAMI UNA STORIA GIOCHI DI SOCIETÀ COLAZIONI IN GIRO PER IL MONDO CHIUSO (BUONE FESTE!)



SABATO MATTINA DI BIBLIOBAOBAB SABATO MATTINA DI BIBLIOBAOBAB

RACCONTAMI **UNA STORIA!**

MOMENTI DI LETTURE CONDIVISIONE E DIVERTIMENTO ATTORNO AI LIBRI

> 3 SETTEMBRE, 8 OTTOBRE

5 NOVEMBRE 3 DICEMBRE

10.30-11.30

APERTURA BIBLIOTECA: 10.00-12.00

GIOCHI DI SOCIETA

MOMENTI DI GIOCO PER DIVERTIRSI INSIEME. GIOCHI PER LA PRATICA DELL'ITALIANO (PER CHI LO STA IMPARANDO) E ALTRI GIOCHI PER TUTTI.

> 10 SETTEMBRE, 15 OTTOBRE, 10 DICEMBRE

10.00-12.00

APERTURA BIBLIOTECA: 10.00-12.00



BIBLIOTECA INTERCULTURALE BIBLIOBAGBAB VIA MAGORIA 10, 1' PIANO 6500 BELLINZONA TEL. 091.835.44.26 BIBLIO@COOPERATIVABADBAB.CH WWW RIBLIDRADBAR CH





BIBLIOTECA INTERCULTURALE BIBLIOBAGBAB VIA MAGORIA 10, 1' PIANO 6500 BELLINZONA TEL. 091.835.44.26 BIBLIO@COOPERATIWABADBAB.CH



SABATO MATTINA DI BIBLIOBAOBAB SABATO MATTINA DI BIBLIOBAOBAB

COLAZIONI IN GIRO PER IL MONDO

UN CAFFÉ, UN THÉ, O UN....?

PROTAGONISTI DELL'AGENDA SCOLASTICA 2022-2023 CI ACCOMPAGNERANNO A CONOSCERE LORO PAESI, LE LORO CULTURE, LE LORO LINGUE E LE LORO STORIE. UNA TAPPA AL MESE.

24 SETTEMBRE (AFGHANISTAN), 10.30-11.30 29 OTTOBRE (SRI LANKA). 26 NOVEMBRE (ERITREA). 17 DICEMBRE (KOSOVO)

APERTURA BIBLIOTECA: 10.00-12.00

SABATO IN **BIBLIOTECA**

MOMENTI DI ORDINARIA VITA DA BIBLIOTECA, PER SCOPRIRE LIBRI, CHIACCHIERARE, STUDIARE, GIOCARE E PASSARE DEL TÉMPO IN COMPAGNIA

17 SETTEMBRE, 22 OTTOBRE, 19 NOVEMBRE

10.00-12.00







BIBLIOTECA INTERCULTURALE BIBLIOBAGBAB WA MAGORIA IN 1" PIANO 6500 BELLINZONA TEL. 091.835.44.26 BIBLIO@COOPERATIVABAOBAB.CH

